



ERRATA

NA PUBLICAÇÃO DA DECRETO Nº 449/2025 DE 13 DE AGOSTO DE 2025, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 1004/2025 NO DIA 22 DE AGOSTO DE 2025, SEXTA-FEIRA, PÁGINAS 04/09.

Link: <https://www.ananas.to.gov.br/diariooficial/view/100420251111>

ONDE SE LER:

ANEXO III

Secretaria Municipal de Saúde

ITEM	DATA ADMISSÃO	NOME	CPF	FUNÇÃO
01	11/08/2025	KAROLLINY RODRIGUES SILVA	***.***.471-00	Assistente Administrativo

LEIA-SE:

ANEXO III

Secretaria Municipal de Saúde

ITEM	DATA ADMISSÃO	NOME	CPF	FUNÇÃO
01	11/08/2025	KAROLLINY RODRIGUES SILVA	***.***.471-00	Assistente Administrativo
02	01/08/2025	CLEANE NUNES DA SILVA	xxx.122.331-xx	ASG

ANANÁS - TO, 01 DE SETEMBRO DE 2025.

ROBSON PEREIRA DA SILVA

Prefeito Municipal



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.ananas.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-da2a92-010920251756595993**